



# 安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/PRST/1994/67  
15 November 1994  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

## 安全理事会主席的声明

1994年11月15日安全理事会第3457次会议在审议题为“西撒哈拉局势”的项目时，安全理事会主席代表安理会发表声明如下：

“安全理事会注意到秘书长1994年11月5日的报告(S/1994/1257)。安理会同意秘书长的意见，即按照协议，在观察员监督下，于1994年8月28日开始进行未来的选民的身份查验和登记，标志着联合国在西撒哈拉的任务的执行工作迈进一大步。

“安全理事会呼吁双方与秘书长和西撒特派团保持合作，按照安理会各项有关决议，努力尽快执行解决计划。

但安全理事会关切到身份查验程序的速度缓慢，特别关切未来选民之中至今只有很小一部分已经查验身份并经过面谈，尽管认识到所涉的各种困难，包括处理在最后时刻才提出的许多申请，安理会促请双方尽一切努力促进西撒特派团的工作，并敦促尽早部署业经大会(1994年7月13日第48/250 B号决议)核可的身份查验委员会的工作人员，以加速这一程序。

安全理事会欣见秘书长决定在本月稍后日期访问该区域，并希望这一次他能报告在执行解决计划和举行延宕已久的全民投票方面有显著进展。安理会希望在这次访问之后，并在负责重新评估可能全员部署西撒特派团的后勤和其他需要的技术工作队的报告之后，收到秘书长的报告。根据这份报告，包括有关身份查验委员会的工作以及与执行解决计划有关的其他方面进展情况的资料，安理会希望能够就全民投票的组织和时间作出适当决定。安理会这样做，是因为坚决认为应按照解决计划为西撒哈拉人民自决举行自由、公平和公正的全民投票，不能再有不当的耽搁。